



- రూ.5.12 లక్షల ఎరువుల అమ్మకాలు నిలిపివేత
భీమడోలు,మేజర్ స్టూన్స్: భీమడోలు మండలంలోని ఎరువుల దుకాణాలపై వ్యవసాయ శాఖ, ఏలూరు జిల్లా విజిలెన్స్ శాఖ అధికారులు సంయుక్తంగా శనివారం సాయంత్రం ఆకస్మిక దాడులు చేసారు. ఈ సందర్భంగా లెక్కలు సక్రమంగా లేని రూ.5.12 లక్షల విలువ గల ఎరువుల అమ్మకాలను నిలిపివేశారు. వ్యవసాయ శాఖ అంతర్ జిల్లా స్టాంపుల్ చేపట్టిన తనిఖీలో భాగంగా వ్యవసాయ శాఖ భీమడోలు పట్టణం సహాయ సంఘాలకు బి విజయప్రసాద్, విజిలెన్స్ శాఖ ఏలూరు సి.ఐ. విల్సన్ భీమడోలు లోని మన గ్రోమార్ ఎరువుల విక్రయ కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారి గోదాముల్లో నిల్వ ఉన్న ఎరువుల లెక్కలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా స్టాక్ రిజిస్టర్ లో నమోదు చేయని, సక్రమంగా లెక్కలు లేని 5.21 లక్షల రూపాయల విలువ గల 187.80 మెట్రిక్ టన్నుల ఎరువులను గుర్తించారు. వీటి అమ్మకాలను నిలిపివేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా భీమడోలు వ్యవసాయ సహాయ సంఘాలకు పి ఉషా రాజకుమారి, వ్యవసాయ అధికారి ఎన్.పి.వి.ఉషారాణి తనిఖీ అధికారులకు సహకరించారు.

8 నుంచి ఉచిత ఇసుక విధానం

ఉచిత ఇసుక పాలసీ అమలకు ముందస్తు చర్యలు

అమలు కావాలి

త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించిన సీఎస్ నీరబ్ కుమార్ ప్రసాద్

జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాణి



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్ : రాష్ట్రంలో ఈసల 8వ తేదీ సోమవారం నుంచి నూతన ఉచిత ఇసుక సరఫరా విధానం అమలుకావాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరబ్ కుమార్ ప్రసాద్ జిల్లా కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. శనివారం ఉదయం విజయవాడలోని క్యాంపు కార్యాలయం నుంచి జిల్లా కలెక్టర్లతో ఉచిత ఇసుక సరఫరా విధానంపై ఆయన వీడియో

కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు.ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు జిల్లా కలెక్టర్ల నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ కె.వెల్డి,జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్య వేణి, ఎస్సీ డి.మేరీ ప్రశాంతి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ జూలై 8 నుంచి ఉచిత ఇసుక సరఫరా విధానం ప్రారంభం కావాలన్నారు. ఇందుకు జిల్లా కలెక్టర్ల చైర్మన్ గా జిల్లా స్టాంపు ఇసుక కమిటీ ఏర్పాటు చేసి,ధరలను నిర్ణయించాలన్నారు. ఆన్ లైన్ ద్వారానే వినియోగదారుడు చెల్లింపులు చేయాలని,ముందుగా వచ్చిన వారికి ప్రాధాన్యతను ఇవ్వాలని సూచించారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ శనివారం సాయంత్రానికి జిల్లా స్టాంపు ఇసుక కమిటీ ఏర్పాటుకావాలని, ఇసుక ధరలను నిర్ణయించి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచాలని అన్నారు. ఇసుక సరఫరాలో ఎటువంటి అవకతవకలు ఉండకుండా ఉండేందుకు సీసీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేయాలని, అధికారులు, సిబ్బందిలను విధులకు కేటాయించాలని,కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఆడిషనల్ ఎస్సీ సూర్య చంద్రాపు, ఉప రవాణా కమిషనర్ ఎన్.శాంతి కుమారి, డిపిఓ శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్, మైనింగ్, ఆర్ట్ బిల్డింగ్స్, ఇంజనీరింగ్ తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

భీమవరం,మేజర్ స్టూన్స్: స్థానిక కలెక్టరేట్ వి.సి హాల్ నుండి జిల్లా కలెక్టర్ జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రెవెన్యూ, పోలీస్, ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులతో నూతన ఇసుక పాలసీ అమలుకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై శనివారం సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సి.నాగరాణి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఉచితంగా ఇసుకను అందించేందుకు నూతన ఇసుక పాలసీని ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. నూతన పాలసీ విధి విధానాలను సంబంధిత అధికారులపార్టీగా అవగాహన చేసుకొని అవసరమైన చర్యలను చేపట్టాలన్నారు. జిల్లాలో 6 ఓపెన్ రీచలు ఆవల మండలంలో కరుగోరుమిల్లి, కోడేరు, పెనుగొండ మండలంలో సిద్ధాంతం-ఒన్ అండ్ టు, నడిపూడి-వన్ అండ్ టు ఉన్నాయిన్నారు. 5 డిస్ట్రిక్ట్ పాయింట్లు అభిరాజుపాలెం, మాధవ యపాలెం, ఎలవంచలి లంక, దొడ్డిపల్లె, చింతినాడలలో ఉన్నాయిన్నారు. ప్రస్తుతం ఏ ఒక్క పాయింట్ లోను అవకేషన్ జరగడం లేదని తెలిపారు. 6 ఇసుక స్టాక్ యార్డ్ల భీమవరం, ఉండి, తాడేపల్లి గూడెం,తణుకు, సిద్ధాంతం, కొడమంచిలిలో ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇసుక త్రవ్వకాలకు అవసరమైన



అనుమతులను పొందాల్సి ఉందని, ఇందుకు సంబంధించి గోదావరి హెడ్ వర్క్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ద్వారా అనుమతులకు ప్రతిపాదనలను సమర్పించాల్సి ఉందన్నారు. జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా ఎస్సీ అజిత వేణెండ్ర,జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ సివి ప్రవీణ్ ఆదిత్య,సేబ్ ఆడిషనల్ ఎస్సీ ఏటివి రవికుమార్,జిల్లా గనులు, భూగర్భ శాఖ అధికారి ప్రసాద్, ఎం.ఎస్.పోలీస్, ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెచ్.పి గ్యాస్ ఏజెన్సీ ప్రారంభించిన కేంద్ర మంత్రి వర్మ, మంత్రి నిమ్మల

ఎమ్మెల్యే నాయకర్ కి రాయల్ క్లబ్ సన్మానం

చింతలపూడి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కృషి చేయాలి



పాలకొల్లు,మేజర్ స్టూన్స్: శనివారం పాలకొల్లు శనివారం సంత మార్కెటు వద్దఉమా నాగ పదావతి హెచ్.పి గ్యాస్ ఏజెన్సీకేంద్ర ఉక్కుభారీ పరిశ్రమల సహాయ మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస వర్మ, రాష్ట్ర నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి డాక్టర్ నిమ్మల రామానాయుడు సంయుక్తంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మంచిహెచ్పి గ్యాస్ సేవలు అందించాలని,నిర్మాణాలు గుడాల ఈశ్వరచంద్ర,వారి కుటుంబ సభ్యులను కేంద్ర మంత్రిశ్రీనివాసవర్మ,మంత్రినిమ్మల రామా నాయుడులు అభినందించారు.

నరసాపురం,మేజర్ స్టూన్స్ : టోమ్మిడి నాయకర్ అత్యధిక మెజారిటీతో ఘనవిజయం సాధించి నర్సాపురం శాసనసభ్యునిగా ఎన్నికైన సందర్భంగా నర్సాపురంలోని శ్రీ గంగాభద్రుల పెదతాత, తులనమ్మ తెలగా కళ్యాణ మండపంలో రాయల్ క్లబ్ నర్సాపురం శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో సన్మానం చేసారు. శనివారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో రాయల్ క్లబ్ నర్సాపురం శాఖ అధ్యక్షులుశ్రీ వై.యస్. కళ్యాణ సెక్రటరీ అండ్ కరిస్పాండెంట్ డా. చినమిల్లి సత్యనారాయణ రావు, క్లబ్ సెక్రటరీ యుర్రంశెట్టి దేవేంద్ర ఫణికర్, క్లబ్ కోశాధికారి కోటిపల్లి వీర వెంకటేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రివర్గము కొత్తపల్లి సబ్బారాయుడు, క్లబ్ మెంబర్స్ పాల్గొని ఎం.ఎల్.ఎ. టోమ్మిడి నాయకర్ని ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డా. చినమిల్లి సత్యనారాయణ రావు మాట్లాడుతూ, 'నాయకర్ రాజకీయాలలో అంజనంవలగా ఎదిగారని, రాజకీ యాల పట్ల తన సహపరిచివ నిబద్ధత, క్రమశిక్షణ,పట్టుదల, అంతిమభావం,నాయకత్వ లక్షణాలు,సేవా భావం వలన జనసేవ పాల్గొ పేరు ప్రఖ్యాతులను పెంపొందించారని' అన్నారు. టోమ్మిడి నాయకర్ మాట్లాడుతూ, 'తన గెలుపునకు కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు. ముఖ్యంగా తన గెలుపునకు డా. చినమిల్లి



సత్యనారాయణ రావు చేసిన సహకారాన్ని మరవలేను' అనిఅన్నారు. పొత్తురు రామారాజు,జి. వి.కే.రామారావు, కలిగిడి, కిందిబరం, కొటిపల్లి సురేష్, జక్కంశెట్టి బాబ్జీ, అండ్ రంగారావు, మేకా సురేష్, పాల్గొని ప్రసంగించారు.ఈ కార్యక్రమంలో రాయల్ క్లబ్ మెంబర్స్, నరసాపురం డాక్టర్లు, న్యాయవాదులు, వై.యస్.కళ్యాణ పాలకవర్గం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- జిల్లా కలెక్టర్తో ఎమ్మెల్యే రోషన్ కుమార్ భేటీ
చింతలపూడి/ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి సహకారం చాలని జిల్లా కలెక్టర్ వెల్డి సెల్విని చింతలపూడి శాసన సభ్యులు సొంగ రోషన్ కుమార్ కోరారు. శనివారం కలెక్టర్ను ఆయన మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని వ్యవసాయం అందించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ చింతలపూడి నియోజకవర్గంలో దెబ్బతిన్న రూపొందని నిర్మాణం చింతలపూడి మున్సిపాలిటీలో ఉన్న సింగ్రేట్ లైటింగ్ తక్షణ మరమ్మతులకు చర్యలు చేపట్టాలని కలెక్టర్ను కోరారు. అదేవిధంగా చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకాన్ని త్వరితగతిన పూర్తి చేసి లక్షలాది ఎకరాలకు సాగునీరు అందించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టాలని ఆయన కోరారు అదేవిధంగా గురుకుల పాఠశాలలో ప్రవేశాలకు డిమాండ్ ఎక్కువ ఉన్నందున స్కూలు పెంచే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన కోరారు ఎమ్మెల్యే వెంటా మాజీ శాసనసభ్యులు గంట మురళి రామకృష్ణ మండల పార్టీ నాయకులు గిరిమెళ్ళ చలపతి రావు, మండల లక్షణరావు, ఎస్ ఎల్ ఎన్ రాజు తదితరులు ఉన్నారు.

ఉపాధి హామీ సామాజిక వేదిక వద్ద రచ్చ

ధరల నియంత్రణకు చర్యలు

అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు అభినందనీయం



ముదినేపల్లి,మేజర్ స్టూన్స్ : ఉపాధి హామీ పథకం పనుల్లో క్షేత్రస్థాయిలో పనికి వెళ్లినవారికి తక్కువ సొమ్ము అసలు పనికి వెళ్ళని వారికి అధిక మొత్తంలో ఖాతాలో సొమ్ము జమ అవుతుందన్న ఆరోపణలతో ఉపాధి కూలీలు ధ్వజమెత్తారు. మండల పరిషత్ ప్రాంగణంలో ఉపాధి హామీ పథకం సామాజిక వేదిక సభ జరిగింది. ఇటీవల పనులు జరిగిన గ్రామాల్లో రిసార్చ్ పర్సన్లు నివేదికలు సిద్ధం చేయగా వాటిని బహిరంగ వేదిక వద్ద పనిదినాలు,దబ్బువినియోగం తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. ఎంపీపీ రామిశెట్టి సత్యనారాయణ,శావీ డైరెక్టర్ ఎం.జగదీష్ కుమార్,డ్యామా పి.డి.డి.వి.ఓ. విజయలక్ష్మి,ఎస్ ఆర్ పిబి సూర్యచక్రం ,ఎంపీడిహోమరగిగంగాధరరావు,పి.పి.ఎ. నాగరాజు, పలు గ్రామాల ఉపాధి కూలీల గ్రూపులు తమ గ్రామాల్లో జరిగిన అవకతవకలపై వినతి ప్రత్యేక విచారణ చేయవలసిందిగా అధికారులను విన్నవించారు.



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: వివిధ నిత్యావసర వస్తువుల ధరల నియంత్రణ కోసం అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి.లావణ్య వేణి తెలిపారు. పౌర సరఫరాల శాఖ

కమిషనర్ వారి ఆదేశముల మేరకు ధరల నియంత్రణలో భాగంగా శనివారం జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ లావణ్య వేణి అధ్యక్షతన జిల్లా పౌరసరఫరా అధికారి ఏలూరు,జిల్లాలో గల ఛైన్ మిల్లర్, హెబల్ సేల్ బియ్యం, పప్పు దినుసుల, పంచదార వరకు యాజమాన్యం ప్రెసిడెంట్,సెక్రటరీ యాజమాన్యములతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో బహిరంగ మార్కెట్ కంటే బియ్యం, కందిపప్పు పంచదార అన్ని చౌక ధరలతో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంచవలసిందిగా జాయింట్ కలెక్టర్ కోరారు. గతంలో ఇలాంటి సమస్యలు వచ్చినప్పుడు రైతు బజార్లలో ప్రజలకు అందుబాటులో సూపర్ ఫైన్ వెల్డి బియ్యం, కందిపప్పు కొంటర్లను ప్రారంభించి ధరలను కంట్రోల్ చేసినట్లు వరకులకు ఆమె గుర్తు చేశారు. సమావేశానికి జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి ఎన్.ఎస్ సత్యనారాయణ రాజు, వై.ప్రతాపరెడ్డి, ఏ ఎన్ ఓ,వరక సంఘ ప్రతినిధులు అయినా నేరేళ్ల రాజేంద్ర, మద్దుల కుమార్, కె.వి.సబ్బారావు, సురేష్,తదితరులు హాజరయ్యారు.

అన్న క్యాంపేన్ ఏర్పాటు అభినందనీయం



కైకలూరు,మేజర్ స్టూన్స్:అన్న క్యాంపేన్ ద్వారా అన్నదానం చేయడం అభినందనీయం అన్నదాతల్ని అభినందించిన కామినేని శ్రీనివాస్ అన్నారు. కైకలూరు పట్టణంలో ఎన్.డి.పి కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నారా చంద్రబాబు నాయుడు, కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన సందర్భంగా మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత శాసన సభ్యులు కామినేని శ్రీనివాస్ ఆదేశాల మేరకు నిర్వహిస్తున్న అన్న క్యాంపేన్ దాతలు ద్వారా దిగ్విజయంగా కొనసాగుతుందని అన్నారు. అన్న క్యాంపేన్ దాతగా కైకలూరు పట్టణానికి చెందిన మాజీ ఎంపీడిసీ సభ్యులు రాధాకృష్ణ స్వస్వందంగా అన్నదానాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కమిత్ విట్టల్ రావు, జనసేన పార్టీ నాయకులుకొల్లి వరప్రసాద్ తెలుగు దేశ తెలుగుయువత రాష్ట్ర కార్యదర్శి రామచంద్రరావు , సర్వప్రతి అప్పారావు మాజీ జెడ్పీసీని టోమ్మెనూరులోని విజయలక్ష్మి, వీర కామేశ్వర్ తోట లక్ష్మి , మంగినేని రామకృష్ణ, వీర బత్తిన సుధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏలూరు,మేజర్ స్టూన్స్: ఏలూరు స్థానిక కొత్తపేటలో వేంచేసియున్న శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర్ స్వామి జానకి రామాంజనేయ గౌరీ శంకర స్వామి మందిరం నందు ఏడు సంవత్సరాల ప్రతం ఘనంగా జరిగింది.అలయ కమిటీ వారి సహకారంతో మహిళా భక్త బృందం వారి ఆధ్వర్యంలో ప్రతం ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా వెన్నెల కొలలత శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఈ ఏడు వారాలు కుటుంబ సమేతంగా ఆలయానికి విచ్చేసి మందిరం చుట్టూ ఏడు ప్రదక్షణలు చేసి స్వామివారిని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్నట్లుయితే వారికి శుభం కలుగుతుందని సూచించారు.అలయ ముఖ మండపంలో ఆర్చకులు ప్రకాశా అచార్యులు, పండితులు విచ్చేసిన భక్తులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమాన్ని భాగంగా డివిజనల్లో గడపగడపకు వెళ్లి భక్తులకు,ప్రజలందరికీ తెలియపరచి వారందరూ దేవాలయానికి వచ్చి పూజలు జరిపించుకోవడంలో విశేష సేవలు అందించిన గొంతెన రామకృష్ణను వేద పండితులు శ్రీవారి శేష పద్మావతి కృష్ణ వేద ఆశీర్వాదాన్ని పలకగా అలయ కమిటీ సభ్యులు పలువురు ఆయనకి అభినందనలు తెలిపారు.

నరసాపురం పట్టణం మీదుగా వశిష్ట బ్రహ్మి నిర్మాణం చేపట్టాలి

- కేంద్ర మంత్రి వర్మకు మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు వినతి



మాధవ నాయుడు కేంద్ర సహాయ మంత్రి శ్రీనివాస్ వర్మ కు వివరించారు. డినిపై స్పందించిన కేంద్ర సహాయ మంత్రి, నితిన గడ్డర్ల ద్రష్టితో పెట్టి, సంబంధిత అధికారులతో సంప్రదింపి ప్రజలకు ఉపయోగకరంగా బ్రహ్మి నిర్మాణం చేపడతామని హామీ ఇచ్చారని మాధవ నాయుడు తెలిపారు.

సూర్య ఢిల్లీసరసాపురం, మేజర్ స్టూన్స్ : నరసాపురం - సఖినేటిపల్లి మీదుగా గోదావరిపై నిర్మించనున్న బ్రహ్మి నరసాపురం పట్టణం మీదుగా నిర్మాణం చేపట్టిన నరసాపురం అభివృద్ధి కృషి చేయాలని కేంద్ర ఉక్కుభారీ పరిశ్రమల శాఖ సహాయ మంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస్ వర్మ ని ఢిల్లీ కార్యాలయంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బండారు మాధవ నాయుడు కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. నరసాపురం - సఖినేటిపల్లి ఉభయగోదావరి జిల్లాలను కలుపుతూ నిర్మించనున్న వశిష్ట గోదావరి నదిపై నిర్మించనున్న బ్రహ్మి నరసాపురం పట్టణం మీదుగా నిర్మాణం చేపట్టాలని కోరుతూ 2014 డిడిపి హయాంలో ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు దృష్టిలో పెట్టి, రాష్ట్రంలో వున్నా 9 మంది ఎంపీలు కలిసి అప్పటి కేంద్ర రవాణా శాఖ మంత్రి నితిన గడ్డర్ల కి వివరించగా తక్షణమే స్పందించి బ్రహ్మి నిర్మాణానికి ఇన్ ప్రొస్యూర్,డిపిఆర్ అప్రూవల్ ఇవ్వాలమైనదని మంత్రికి మాధవ నాయుడు వివరించారు. అనంతరం బ్రహ్మి నిర్మాణానికి టెండర్ ప్రక్రియ మొదలు పెట్టే సమయంలో ఎన్నికలు రావలంటే పక్రియ నిలిపివేసే తెలిపారు. రాజ్యంకల్లో బ్రహ్మి నిర్మాణం వల్ల ఇరు ప్రాంతాల ద్రవ్యాణికులకు సుమారు 15 కిమీ పైగా ఎక్కువ ప్రయాణంతో కూడుకున్న ప్రయాణమని అన్నారు. పట్టణం మీదుగా బ్రహ్మి నిర్మాణం చేపట్టడం వలన పంట సమస్య శాశ్వత పరిష్కారం దొరుకుతుందని



కత్తి పోట్లకు గురై చికిత్స పొందుతున్న మహిళా మృతి

ముదినేపల్లి,మేజర్ స్టూన్స్ : కత్తిపోట్లకు గురైన మహిళా విజయవాడ ప్రభుత్వస్థాయిపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ముదినేపల్లి మండలం చిగురుకోట గ్రామంలో మురుగునీరు సడకదారులో పడుతున్నారని విద్యమంలో ఇరువురు భార్యభర్తలపై మరో ఇద్దరు కత్తిపోడాడి జరిగి కత్తిపోట్లతో ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న మహిళా పరసా దేవి (36) మృతి చెందినట్లు ఎస్సీ డి వెంకటే కుమార్ తెలిపారు. పరసా బాలాజీ దేవీలకు ఇద్దరు సంతానం. అత్యాయుత్సం,హాత్య కేసుగా నమోదు చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

టిడిపి సీనియర్ నేత ముత్తారెడ్డి ఆరోగ్యం కోసం ప్రత్యేక పూజలు



చింతలపూడి,మేజర్ స్టూన్స్: ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో గల బఎస్ జగన్నాధపురంలో వెలసిన కనక మహాలక్ష్మి సమేత శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి దేవస్థానంలో శనివారం చింతలపూడి నియోజకవర్గ డిడిపి సీనియర్ నేత జగ్గవరపు ముత్తారెడ్డి అభిమానులు ఆయన ఆరోగ్యం కోసం ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముత్తారెడ్డి కి హైదరాబాద్ లో ఇటీవల బైపాస్ సర్జరీ జరిగిన సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని అభిమానులు ఆయన త్వరగా కోలుకొని మరింత ఉత్సాహంతో మళ్లీ పార్టీ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని కోరారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మండల ఆదిత్య కుమార్ ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు.

